

一个脱离受苦的道路

你们或许不相信神存在，或许有这样类似的想法“神即时存在也遥不可及，祂很忙碌且无暇看顾你。”你甚至还会说，神如果真存在，祂就不该允许世上的苦难继续存在着。

苦难！这是没有人会反对的现实。身体上或是心灵方面的問題：如暴力，分离，内心的伤痕，沉重的过去，希望的破灭和愿望没有成就等等。如何减轻我们和他人的痛苦呢？

可能，我们想借着各种不同的方法像佛教，道教，新世纪或其他哲学来寻找？在苦修主义或是反面的享乐主义里；要么弃绝自我要么自我奋斗，要么借助某种冥想的方法这样我们就能寻找到真理和内心的平安吗？

是否我今天的苦难是因着我过去行为的后果呢？我是否可以把握以前的债偿还掉从此可以免去苦难呢？

通向幸福的唯一道路

我们期待你们可以找到这些重大问题的真正答案，然而我们希望你们不会对你们要跟随的道路失望。因为神说：“你们要谨慎，恐怕有人用他的理学，和虚空的妄言，不照着基督，乃照人间的遗传和世上的小学，就把你们掳去。”哥罗西书 2:8

是的，神—美善的神，是的的确确存在的。祂给了我们得到幸福的唯一道路就是借着耶稣基督，祂的独生子“我就是道路，真理，生命。若不借着我，没有人能到父那里去。”约翰福音 14:6 神要将我们带到祂的天堂，在那里“神要擦去我们一切的眼泪，不再有死亡也不再有悲哀，哭号，疼痛，因为以前的事都过去了。”启示录 21:4 在那里，我们所有的期许和最深的需要都可以被完全的满足。然而有一个扎根在我们身上的一个愿望神是永远也不会满足的：就是活在不需要神的生活中。这个愿望其实是罪，也是世上苦难的源头。

然而耶稣应许我们：“人若喝我所赐的水就永远

不渴，我所赐的水要在祂里头成为泉源，直涌到永生。”约翰福音 4:14

如何可以喝到这个水呢？耶稣他自己给我们答案：“信我的，永远不渴。”约翰福音 6:35 为了找到这个幸福，为了满足公义，平安和爱的渴望，我们应该相信耶稣。

接受耶稣，信靠神：需要透過信心

接受耶稣，是接受祂所说的话，同时也是信靠神，因为耶稣说：“信我的，不是信我，乃是信那差我来的。”约翰福音 12:44

若我们相信神的话—圣经。因为圣经就是神的话。神说话，不就是真理吗？难道祂不是唯一有权柄说话的吗？怀疑神的话—圣经，就是说谎者。

“信神儿子的，就有这见证在他心里。不信神的，就是将神当作说谎的。因不信神为祂儿子作的见证。”约翰一书 5:10

神在祂的话语里—圣经，为祂的儿子做见证，而人需要为收到这个见证负责任，来接受祂儿子。

这个信仰不同于遵守一个宗教，一个哲学或是一些教导。它要靠信心接受。

“可见信道是从听道来的，听道是从基督的话来的。” 罗马书 10:17

信心的态度

没有所谓的大众信仰和家庭的信仰。信心是个人的态度，它引导每一个人谦卑的降服在神的话语里。也就是一个被造者对创造者的降服；一个罪人对圣洁的神的降服。因着神的话，人的理智与情感在信心面前谦卑，静默无声。信心接受道成肉身的神关于人的话和对人说的话。它接受圣经对耶稣基督所作的宣告。它也知道人心的充满恶习和不可救药的问题；也知道神的心充满爱，怜悯和饶恕。

信心的确据

信心承认神在这个世界的权柄和祂给世界并所有居民的权利。信心学习认识神—不是一个人的

传统，它不仅知道神的审判，并且认识神今天所施的一切怜悯。

信心是个人对神的认识，神通过祂的儿子彰显，祂是一位说话的神，听祷告的神和回应祷告的神。信心是和天父上帝有真实关系，并且明白在主耶稣基督里的爱和权柄。

信心透过以下神的话语宣告它的根据：

“你若口里认耶稣为主，心里信神叫他从死里复活，就必得救。” 罗马书 10:8-9

“我们既因信称义，就借着我们的主耶稣基督，得与神相和。” 罗马书 5:1

“并且我如今在肉身活着，是因信神的儿子而活，他是爱我，为我舍己。” 加拉太书 2:20

而你呢？ 你得到了这份信心了吗？

这个传单的目的是为了让你认识上帝透过神的话语：

圣经，它是没有和任何的异端有关系的。

Editeur:

BPC – La Bonne Semence
Terre de Mission – 26000 VALENCE France

SV008CH

Foi en Jésus-Christ
(Chinois)

信仰耶稣基督



Foi en Jésus Christ